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Zadanie 1 E—
Mikotaj z zong postanowili wydac mate przyjecie w ogrodzie. )
Zaprosili na nie 9 par krolewskich, kazdej towarzyszyly po 3 damy dwor,
7 ambasadoréw z Zonami i grupe artystow cyrkowych. "

Obecnych byto 85 o0sob. Jak Jiczna byta grupa cyrkowcow?
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Zadanie 2 e
. Trzech Mikotajéw rozdato 17 prezentow w pot godziny. Mikolaj Maty rozdat
. dwa razy wiecej niz Duzy, a Mikotaj Sredni rozdat mniej od Malego,

ale wiecej od Duzego. lle prezentow rozdal kazdy z nich?
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Zadal_lie 3

Pewien Mikotaj ni6st z miasta A do
miasta B ciezki wor z prezentami.

. Gdy byt dok}adnie w potowie drogi,

- spotkat go zaprzeg reniferow, ktory
zabrat go do miasta B. Po rozdaniu
prezentéw Mikotaj wrocit pieszo do

~ miasta A. W ktorg strong podrézowat
~ dluzej, jesli z pustym workiem szedt
 dwa razy szybciej niz z petnym????

< pudymworkom

s !

OX&/)L@C@L %

YUBdnn.



gl Chodeyy wnimalng, s G, i doongl

’M?CMWW/N%MW“ .
. . N2 €
\\J\\Qﬁm W“/\; " O




| Wroku 1111 Mikotaj Starszy i
miat 345 lat, a jego syn, Mikolaj
’ Mtlodszy miat 111 lat. W ktorym |

roku Mikotaj Starszy bedzie dwa |

razy starszy od Mikotaja
| Mtodsz g

A IO “ZZE*QX/‘-X
35 =1229+
% ;’?//er

1)3=x
x=170%







WW/ % WW W‘O\m M (ut mm%
va, b lab 105> Blak 1145=f6lal

15167 3l L5
Y f

2 lat.



B+§+10=27£90="31 \\/I

205 Lk brabi o, bedg migi Ungronie 31 lak:



